



# **CÂMARA MUNICIPAL DE PAULÍNIA**

ESTADO DE SÃO PAULO

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO** **PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2022**

**PROCESSO DE COMPRA Nº 002/2022 DE 04/01/2022**

**TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL**

**DA SESSÃO PÚBLICA DE PROCESSAMENTO:**

**HORÁRIO: 09:00 HORAS**

**DATA: 27/01/2022**

**LOCAL: “PLENÁRIO” DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PAULÍNIA, COM SEDE NA RUA CARLOS PAZETTI, Nº290, BAIRRO VISTA ALEGRE, PAULÍNIA/SP**

### **1. OBJETO**

1.1 Contratação de empresa especializada em outsourcing, para fornecimento de solução de T.I. (Tecnologia da Informação) e de telefonia baseada em VOIP, compreendendo a locação dos equipamentos, a instalação, a configuração, o treinamento aos usuários e a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos.

### **2. DA RETIFICAÇÃO**

2.1 Ficam retificados o Item 1 – “**1. CONDIÇÕES GERAIS DA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS E OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA**”, do **ANEXO I – MEMORIAL DESCRITIVO (PROJETO BÁSICO)** e a “**CLÁUSULA QUARTA - DA EXECUÇÃO**”, do “**ANEXO VI - MINUTA DE CONTRATO**”.

Onde se lê “O quantitativo dos aparelhos descritos no **ANEXO II – DESCRIÇÃO SUMÁRIA DOS ITENS SOLICITADOS, QUANTITATIVOS PARA A CONTRATAÇÃO E PRAZOS PARA A INSTALAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS** será requerido pelo gestor do contrato, conforme necessidade da Câmara Municipal de Paulínia, não havendo a obrigatoriedade da execução dos quantitativos estimados totais. Caberá à CONTRATADA sua instalação/desinstalação em prazo máximo de 30 (trinta) dias corridos, contados da data da solicitação formal.”, **leia-se:**

“O quantitativo dos aparelhos descritos no **ANEXO II – DESCRIÇÃO SUMÁRIA DOS ITENS SOLICITADOS, QUANTITATIVOS PARA A CONTRATAÇÃO E PRAZOS PARA A INSTALAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS** será requerido pelo gestor do contrato, conforme necessidade da Câmara Municipal de Paulínia, não havendo a obrigatoriedade da execução dos quantitativos estimados totais. Caberá à CONTRATADA sua instalação/desinstalação em prazo máximo de **15 (quinze) dias corridos**, contados da data da solicitação formal.

Ficam mantidas as demais disposições do preente edital.

Paulínia, 25 de janeiro de 2022.

  
\_\_\_\_\_  
**Reginaldo Ap. Naves**  
**Pregoeiro**